



**INSTITUTO PORTUGUÊS DE ONCOLOGIA DE LISBOA FRANCISCO GENTIL, E. P. E.**

**Declaração de Retificação n.º 146/2022**

*Sumário:* Retifica o Aviso n.º 2477/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 26, de 7 de fevereiro de 2022.

Ao abrigo do artigo 12.º do Regulamento de Publicação de Atos no *Diário da República*, aprovado pelo despacho normativo n.º 15/2016, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 243, de 21 de dezembro de 2016, declara-se que o Aviso n.º 2477/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 26, de 7 de fevereiro de 2022, saiu com a seguinte inexatidão que se retifica.

Onde se lê «Dr. Mário Alexandre Costa Rodrigues Ferraz Oliveira, Centro Hospitalar e Universitário Lisboa Central, E. P. E.» deve ler-se «Dr. Mário Alexandre Costa Rodrigues Ferraz Oliveira, assistente graduado sénior, Centro Hospitalar e Universitário Lisboa Central, E. P. E.»

9 de fevereiro de 2022. — O Presidente do Conselho de Administração, *João Manuel Lopes Oliveira*.

315007634